
VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA OCTAVA  SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE 

A LA CORRUPCIÓN, EN EL MEZZANINE I PALACIO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, 

JALISCO, EL 23 DE ABRIL DE 2026 DOS MIL VEINTISÉIS. 

 

1. APERTURA DE LA SESIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL 

Presidente de la Comisión, Regidor Juan Alberto Salinas Macías: 

Agradecemos su asistencia a la convocatoria de la Comisión de Transparencia. Antes de dar 

inicio a la sesión, solicito a la Secretaría Técnica verificar la asistencia y confirmar si existe 

quórum legal para sesionar. 

Secretario Técnico: 

Con su venia, presidente, le informo que se encuentra la solicitud de justificación por parte 

del regidor José Jesús Becerra Santiago,  procedo a tomar lista de asistencia: 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez: Presente. 

Regidora Leticia Fabiola Juárez: Presente. 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil: Presente. 

Regidor Juan Alberto Salinas Macías: Presente. 

 

Se encuentran presentes cuatro de los cinco integrantes de la comisión. 

 

2. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

Presidente Juan Alberto Salinas:  
Se somete a consideración la dispensa de la lectura del orden del día. 

Aprobada. 

 

Se somete a consideración el contenido del orden del día. 

Aprobado. 

 



3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL  ACTA DE LA  DÉCIMA SEXTA SESIÓN 

ORDINARIA DE FECHA 26 DE FEBRERO DEL 2025. 

 

Presidente Juan Alberto Salinas:  
En desarrollo del tercer punto del orden del día, a su consideración. la dispensa del acta 

como es circulada de manera previa. 

Se consulta si es de dispensarse su lectura, en virtud de haber sido circulada previamente. 

Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo. 

Aprobada la dispensa. 

Se somete a consideración el contenido del acta. Si no existen observaciones, solicito su 

aprobación en votación económica. 

Aprobada. 

 

4. PRESENTACIÓN DE LA CONTRALORA CIUDADANA MAESTRA ALEJANDRA 

GUADALUPE HERNÁNDEZ SANTIAGO  

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Presidente: 

Conforme al siguiente punto del orden del día, se presenta el informe semestral de la 

Secretaría Técnica correspondiente al periodo de octubre de 2025 a abril de 2026. 

Para tal efecto, se concede el uso de la voz al Secretario Técnico. 

Secretario Técnico: 

Con su venia, presidente. En cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 102, fracción 

VIII del Código de Gobierno Municipal, se presenta el informe semestral relativo al 

periodo de octubre de 2025 a abril de 2026, correspondiente a los trabajos de la Comisión 

Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 

En términos operativos: 

 Se registraron ocho asuntos en trámite.  

 Dos fueron dictaminados y aprobados.  



 Tres se encuentran en proceso de análisis.  

 Tres permanecen pendientes de dictaminación.  

Asimismo, se llevaron a cabo seis sesiones ordinarias consecutivas, cumpliendo con 

quórum legal, convocatoria y documentación conforme a la normativa aplicable, lo que 

refleja la regularidad y funcionamiento de la comisión. 

En conclusión, la comisión se ha mantenido en operación continua y ordenada, con 

avances en la resolución de asuntos prioritarios, orientando las acciones del siguiente 

periodo hacia la consolidación de resultados. 

Presidente: 

Muchas gracias, Secretario Técnico. 

Si no hay observaciones, continuamos con el siguiente punto del orden del día. 

 

5. ASUNTOS VARIOS 

No viendo que nadie desee hacer uso de la voz,  

 

6. CLAUSURA. 

No habiendo más asuntos que tratar, se declara clausurada la sesión siendo las 11:57 horas 

del 23 de abril de 2026. 

 

Muchas gracias. 


